

**Уложить в мае 22000 кубометров бетона — наша боевая задача.**

**Пусть с каждым днем растут темпы строительных работ!**

НИКОДА прежде строители Саянской ГЭС не тружались с таким волком-затратчиком, как ныне. Заводской перевозчик, чьи гидроэнергетический парк строительных машин, как и большинство работ по гидроузлу, а также всеми усилиями, хотя он во много увеличился по сравнению с соответствующими показателями прошлого года.

Впереди — за восемьдесят три года выработка на однотипную выработку основного производства в целом по управлению Саянгидростроя составила более, чем 104 процента в плане, включая производство первых четырех машинущих.

Но в почете малая механизация. Это тоже очень сдерживает рост техники.

Сегодня — в действии

РЕЗЕРВЫ —

В ДЕЙСТВИЕ

за года на 6 процентов. В

115 тысяч рублей выражается

экономический показатель,

так, в управлении основных сооружений укладывается

на сумму 3,5 кубометра бетона на человека, а на пе-

редовых стройках страны

этот показатель составляет

6,8 кубометров. В нашем

крае достигнуто 15 ква-

тиметров метров штукатурки

от отделочных, а в СМУ-1

только половина этого.

Сейчас, когда во весь

рост встал вопрос о неук-

лонном повышении эффективности строительно-монтажных работ, особо тес-

ной должна быть деловая

сфера всех основных в испо-

льзовательских подразделений.

Однако, как на практике

подтверждалось, подразделения

координируются не коорди-

нируют деятельность суб-

подразделений организаций.

В первую оче-

редь это касается СМУ-1

и бригады А. Бендер,

старшего инженера В. Ка-

тана, бригады П. Крас-

нова, бригады А. Назе-

рова, бригады И. Поте-

ненко, подразделения

и бригады А. Бондаря,

и бригады А. Бондаря,

и бригады А. Бондаря,

# ОГНИ САЯН

ОРГАН ПАРТКОМА, ОБЪЕДИНЕННОГО ПОСТРОИКОМА  
И УПРАВЛЕНИЯ СТРОИТЕЛЬСТВА САЯНСКОЙ ГЭС

№ 39 (490) • Суббота, 25 мая 1974 г. • Цена 1 коп.

## ДШЕВШИК УКЛАДКИ БЕТОНА

ДАННЫЕ ПО УКЛАДКЕ БЕТОНА С 16 ПО 23 МАЯ.

Бригады и участки	и с лесом		с начала	с начала
	из плана	факт.	м-ся	года
Полторан М. И.	1516	738	2879	16664
Решетников А. Н.	945	696	2558	13600
Позняков В. А.	869	1051	2700	10808
участок № 1 нач. Плотников Ю. З.	3330	2685	8137	44517
Машенко М. П.	870	871	2179	12792
Горбанев Ф. С.	671	782	2283	11870
Колесник С. И.	1147	649	1276	2604
Работягевич С. И.	—	—	—	—
участок № 2 нач. Кузьменко А. А.	2688	2302	5748	23722
УОС	6018	4987	13885	68239

С СЕГОДНЯШНЕГО дня мы за неделю бригада № 20 машины сформирована бригады «Огни Саян» будет помешать недельные только на 50 процентов. Ос- здание по укладке бетона в потоке котлована первой очереди.

По итогам соревнований в прошедшую неделю первое место присуждено ком-

сомольско-молодежной бри- Тогда в бригаде М. Магадеева Плотникова-бетонщиков было за прошедшую неделю девять прогулов.

В плохом состоянии находятся трудовая дисциплина в отдельных коллективах.

Только в бригаде М. Магадеева Плотникова-бетонщиков было за прошедшую неделю девять прогулов.

Поэтому руководители коллектива вынуждены привлечь к работе бригаду № 20 машины сформированы бригады «Огни Саян».

Серьезные улучшения имеются в организации соревнований, в пропаганде в подразделениях.

Однако, как на практике подтверждалось, подразделения

координируются не коорди- нируют деятельность суб-

подразделений организаций.

Это тоже в определенной мере мешает достижению четвертого места.

Серьезные улучшения имеются в организации соревнований, в пропаганде в подразделениях.

Однако, как на практике подтверждалось, подразделения

координируются не коорди- нируют деятельность суб-

подразделений организаций.

В прошлом поставляемые бригадами конкретные меры по дальнейшему повышению производительности труда на строительстве Саянской ГЭС.

Партком обязал всех се-

кторов и подразделений

помощи в улучшении производительности труда

и результатов соревнований

в поисках новых путей повышения производительности труда.

Намечено промежуточные и

окончательные сроки на от-

дельные промежуточные и окончательные сроки на от-

дельные промежуточные и окончательные сроки на от-

дельные промежуточные и окончательные сроки на от-

дельные промежуточные и окончательные сроки на от-

дельные промежуточные и окончательные сроки на от-

дельные промежуточные и окончательные сроки на от-

дельные промежуточные и окончательные сроки на от-

дельные промежуточные и окончательные сроки на от-

дельные промежуточные и окончательные сроки на от-

июнь

16

ВОСКРЕСЕНЬЕ

День выборов

в Верховный

Совет СССР

## ОБСУЖДАЯ ОБРАЩЕНИЕ

С гордостью за огромные успехи Родины знакомятся строители Саянской ГЭС с Обращением Центрального Комитета КПСС ко всем избирателям, гражданам СССР. В управлении основных сооружений, в гидро-специальном, в строительно-монтажных колlettивах проходят беседы по материалам важного документа.

Готовясь к выборам в Верховный Совет СССР, коллективах всех подразделений усиливается соревнование с тем, чтобы досрочно выполнить задание четвертого года пятилетки.

ХХХ

На первом участке УОС прошло рабочее собрание. Плотники-бетонщики говорили о своих текущих делах и планах на завтра.

Решение одно: в предвыборные дни трудиться с уль- венной энергией, добиваться положительных результатов с наименее затраченными

ХХХ

Состоялся семинар председателей и секретарей посоветов, руководителей агитколлективов, заведующих агитпунктами, председателей и секретарей участковых избирательных комиссий.

Начались пути как широ-ко ознакомить избирателей с Обращением ЦК КПСС.

Приглашаем на концерты

Закончился учебный год у учащихся детской музыкальной школы, слыши эха-мена. Юные музыканты выступают перед гидростроителями с отчетным концертом. Будут исполнены произведения русских и зарубежных авторов на фортепиано и барабане.

В Окончании лета выступят 29 мая, в Майне — 30. В Черемушках — 31 мая. Приглашают всех на наши концерты в музыкальных школах. Начало выступле-ний в 7 часов вечера.

М. ВИШНЯКОВ, директор музыкальной школы.

Лучшая бригада каменщи-ков-монтажников Феликса Четвертака, производившая кирпичную кладку дома, занимается сейчас второстепенными работами.

Д. ДРУЖНИН, прораб СМУ-2.

Тов. КОГАН Л. М.!

Вам, как начальнику УМР, необходимо проявить дол-

жное внимание этому вопросу.

Черемушки должны зарабо-

тать самое близкое время.

Редакция газеты «Огни Саян» ждет вашего ответа.



• Твои люди,  
САЯНСКАЯ ГЭС •

### ОСТРЫЙ СИГНАЛ

## А Э Т А Ж И Н Е Р А С Т У Т

Этот дом № 13 в пос. Чечне управления механизиро-ванных ждут земляки из четырех месяцев. А на сегодня из 2028 кубометров всего объема кирпичной кладки, нужно только 400 кубометров.

Надо помнить о том, что только на отдельку дома будут затрачено более четырех месяцев. А на сегодня из 2028 кубометров всего объема кирпичной кладки, нужно только 400 кубометров.

Вам, как начальнику УМР, необходимо проявить дол- жное внимание этому вопросу. Башенный кран на строительстве дома № 13 в пос. Чечне должен зарабо-тать самое близкое время. Редакция газеты «Огни Саян» ждет вашего ответа.

РЕДАКЦИИ  
ОТВЕЧАЮТО НАШИХ  
СТОЛОВЫХ

В последнее время, в связи с ростом количества гидростроителей, особенно затянуто в районе основных работ, остро встал вопрос о расширении общественного питания (БГЭУ). А это, в частности, говорилось на практике конференции в гранитном «Доме культуры», и плоды в разработке газеты «Огни Саян». Как увеличить пропускную способность стололов «Бархановка», например, выражал свое мнение в письме рабочий Павлов Юрий Чернов.

Редакция обратилась к начальнику ОРГС О. Степанову с просьбой проинформировать читателей газеты о том, каким образом проходят в общепите в районе основных работ. Вот что он сообщил:

Принимаются все возможные меры по увеличению пропускной способности стололов «Бархановка». Здесь, за счет рационального использования залов пиццерии помещения, обеденный зал увеличился в 40 мест.

В ближайшее время неподалеку от котлована будет открыт зал котлованной на 24 посадочных места каждый.

Изредка строителями посещаемый зал: не позднее четвертого квартала вычищего зала сдать стационарную стололов на 200 мест. Это улучшит обслуживание тех, кто работает в котловане.

Перемены произойдут и в поселке Черемушки, где каждым днем увеличивается население. Здесь в июне должно действовать кафе из двух павильонов, а в третьем квартале — кафе в общественно-торговой центре. Общая их вместимость — 150 мест.

Май и июнь.

Что скажет между ними? Кроны двух первоначальных бух в листьях, поклонил больше ничего. Если май — цвет насыщенность цвета на колене, то июнь ее затмевает.

15 мая 1974 года утром в Красноярске стало ясно, что пришлое, что приходило, что осталось и падало. Еще вчера было примерно 20

ле вишнестоя в зарте, а они жутко величественными, как бывальные рыцари.

Соби мы сменился в четвертом квартале, и сказали: «Что сказать: вчерашний мой природы да и только. Слег так, что вокруг отеля, неужели и выше не видно. Встречают некоторую девушку-диптих: вишина, которая спешит домой. Она лето, засияла в засиялом селе. Он всегда был весел, никогда не унывал, а в ходил както безразлично махал рукой на короз и приговаривал: «Все равно языльщи!» А может быть, потому так приговаривал, что

иначе ими,

старых большевиков в Морске. Состоялась она в Центральном музее Революции, делегатом XVII съезда Председателем секции И. П. БЛКСМ, видов и вновь перебрались в память для его работы. Молодежь Страны сегодня живет и труждется в строительной страже пятилетки — Красноярья. С годами, рассказали молодежью мы, оставшиеся из этого, Эстафету революционный стал огромным событием, волнующим. Зал Кремлевского Дворца Съездов заполнили жиженерадост- старые ческие традиции рабочего сомольцев в ведомствах, в министерствах послужила для делового, обстоятельный разговора о проблемах развития промышленности, науки и культуры, строительства, о развернутой ударных работ на коммунистическом воспитании молодежи, Горючие их приветствовали делегаты съезда. Среди награжденных Степан Степанович Витченко.

Приглашение ЦК КПСС XVII съезду ВЛКСМ, празднование 50-летия со дня присвоения комсомолу имени Владимира Ильина Ленина, встреча с делегациями Союзов Республик, представителями коммунистических прогрессивных молодежных организаций мира — все было памятным и дорогим, дало каждому зрителю неиссякаемую энергию на долгие годы.

Комсомол Страны Советов вносит неоцененный вклад в дело укрепления солидарности различных отрядов международного молодежного движения, активно участвует в борьбе за мир, национальную независимость и социальный прогресс.

Учиться, работать и бороться по Ленину — таков базовый наказ XVII съезда ВЛКСМ комсомолу 70-х годов, такие задачи, которые стоят сегодня перед каждым, кто носит у сердца бывает с изображением вождя пролетариата.

Валерий ЮДИН.  
делегат XVII съезда  
ВЛКСМ, электромонтер  
СМУ-1.

Идти дорогой отцов — святая обязанность молодежи.

Мы были участниками этих съездов. Согодняшние будни девушки — честность, добровольцы, строители Саянской ГЭС, в которых участвуют сотни миллионов трудящихся нации. — Молодые патроты — это исков вручил добровольцам продолжение славных свершений, гордо покажет им первый кратчайших успехов в выполнении ответа Комсомольска — на Амуре, стенного задания.

Магнитки, ДнепроГЭС и це-

ток, бригадир слесарей сбру-

чиков Ленинградского объ-

единения «Электросила».

Этот человек широкой, открытым душам. Наша делегация близко познакомилась со Степаном Степановичем.

Можно прямо сказать, нас сражал съезд. Мы много рассказывали бригадиру нашего Саянского ГЭС. С интересом и вниманием прошел нас герой труда. На их заводе изготовлены генераторы и для нашего энергогиганта. И это особенно сблизило нас. Нам идти с ними в ногу. Мы решали постоянно держать связь, вместе с ленинградским рабочими способствовать быстрейшему сооружению на Енисее мощного ТЭС.

Встречи красноярских ком-

партников на съезде, как эстафета революционной борьбы в ту, зовущую к новым тру- Енисейской губернии за давним подвигам, вручили власть Советов, — сказал прославленный шахтер Г. В. Масленников, ветеран со своим юным союзом славный путь. Вы пра- братья в классе — В. Кур-

лович Октябрь, обогащает им первооткрывателей успехов в выполнении ответа Комсомольска — на Амуре, стенного задания.

Идти дорогой отцов — святая обязанность молодежи. На съезде, как эстафета революционной борьбы в ту, зовущую к новым тру- Енисейской губернии за давним подвигам, вручили власть Советов, — сказал прославленный шахтер Г. В. Масленников, ветеран со своим юным союзом славный путь. Вы пра- братья в классе — В. Кур-

лович Октябрь, обогащает им первооткрывателей успехов в выполнении ответа Комсомольска — на Амуре, стенного задания.

Идти дорогой отцов — святая обязанность молодежи.

Мы были участниками этих съездов. Согодняшние будни девушки — честность, добровольцы, строители Саянской ГЭС, в которых участвуют сотни миллионов трудящихся нации. — Молодые патроты — это исков вручил добровольцам продолжение славных свершений, гордо покажет им первый кратчайших успехов в выполнении ответа Комсомольска — на Амуре, стенного задания.

Магнитки, ДнепроГЭС и це-

ток, бригадир слесарей сбру-

чиков Ленинградского объ-

единения «Электросила».

Этот человек широкой, открытым душам. Наша делегация близко познакомилась со Степаном Степановичем.

Можно прямо сказать, нас сражал съезд. Мы много рассказывали бригадиру нашего Саянского ГЭС. С интересом и вниманием прошел нас герой труда. На их заводе изготовлены генераторы и для нашего энергогиганта. И это особенно сблизило нас. Нам идти с ними в ногу. Мы решали постоянно держать связь, вместе с ленинградским рабочими способствовать быстрейшему сооружению на Енисее мощного ТЭС.

Встречи красноярских ком-

На снимке: внутренний вид нового магазина «Гастро- ном». Он открыт в поселке Означенное в 60-квартирном доме, заселенном перед первомайским праздником. Рядом с магазином разместило кафе «Сказка».

Фото Г. ЧУГУНКИНА.

## Спасибо вам

Наша Таня сильно злыла врачу. На лечение Мартовскую, медсестер ее поместили в инфекционное отделение поселка Черемушки. Добрые люди в белых халатах боролись за ее жизнь, не отходили от кроватки. Лечили дочь целый месяц. Сейчас она чувствует себя отлично.

Родители Ю. и З. Хрунины

Редактор И. КУЛЕШОВ.

## С ПРАВОЧНОЙ СЛУЖБОЙ

Дому культуры «Строитель» поселка Означенное требуется на постоянную работу баянист.

За справками обращаться к директору Дому культуры, номер телефона 9-57.

Для работы в пионерском лагере «Сокол» требуется повара, рабочие кухни, завхоз. Обращаться в объединенный постройкой.

Управлению основных сооружений требуется буфетчики и рабочие кухни.

Обращаться в отдел кадров УОС.

Жилищно-коммунальной конторе на постоянную работу требуется:

## В ПОСЕЛКЕ МАЙА

Каменщики-печники, столяры-плотники, дежурные общежития, рабочие по стирке белья в прачечную.

В ПОСЕЛКЕ ОЗНАЧЕННОЕ Слесари-сантехники, хлораторщики, малярсты бойлерной установки.

## В ПОСЕЛКЕ ЧЕРЕМУШКИ

Дежурные общежития, уборщицы, кастелянши, зав. каморой хранения, воспитатели в общежитиях, слесари-сантехники, электрики, коагулаторщики на фильтровальную станцию.

За справками обращаться в отдел кадров.

## КОГДА ЦВЕЛА ЧЕРЕМУХА...

травдом тому, во всю распесталась черемуха, ее коро- воры уже и болгары, во- и воры спасатели.

— ако же находилась наше утро! Невидимые перспективы, доктора, дистанции, парящие в недалекой сию, а перед самым обедом по улице шли с погожим юбкой. Насколько чиста! Не изменив первоначальное название заблудила. Вновь, чтобы привлечь по склону. Всегда любила я деревни лесные, а вчера эти виделись в воротах, ако сказка. Быть может, и так было?

Откуда все это? В самом деле, софт на голову?

Занималась ли мне из про- граммистов все Андрей, чиста, показала в сказке?

Что же, привела! Еще вчера были в магазине, а вон и Илья, быть может из такого же?

ле вишнестоя в зарте, а они жутко величественными, как бывальные рыцари.

Соби мы сменился в четвертом квартале, и сказали: «Что сказать: вчерашний мой природы да и только. Слег так, что вокруг отеля, неужели и выше не видно. Встречают некоторую девушку-диптих: вишина, которая спешит домой. Она лето, засияла в засиялом селе. Он всегда был весел, никогда не унывал, а в ходил както безразлично махал рукой на короз и приговаривал: «Все равно языльщи!» А может быть, потому так приговаривал, что

все вишины неслись в мае, впервые всплыли. Хотя свет все такой же белый, как и в марте, но он майский, он вишил черемухой!

Она вишилась и вишилась в сказке и вишилась в сказке. От них кругом шла- лаковая

Она вишилась и вишилась в сказке и вишилась в сказке. От них кругом шла- лаковая

Она вишилась и вишилась в сказке и вишилась в сказке. От них кругом шла- лаковая

Она вишилась и вишилась в сказке и вишилась в сказке. От них кругом шла- лаковая

Она вишилась и вишилась в сказке и вишилась в сказке. От них кругом шла- лаковая

Она вишилась и вишилась в сказке и вишилась в сказке. От них кругом шла- лаковая

Она вишилась и вишилась в сказке и вишилась в сказке. От них кругом шла- лаковая

Она вишилась и вишилась в сказке и вишилась в сказке. От них кругом шла- лаковая

Она вишилась и вишилась в сказке и вишилась в сказке. От них кругом шла- лаковая

где снег, где цвет яблонь, черемух. Кусты и ворота забиты порошкой. Спрятались пампасные огнины балагана. Многие ветви обломились в безжалостном склонении на ограды. Не устояла и эта, старая черемуха. Ее развесистый ствол от перегрузки у самого корня развалился. Она упала, как обессиленный путник.

Снег на деревьях, на огородах так и не растаял в этот день. А ночью — мороз. Температура воздуха была минус 5 градусов, а поверх снежного покрова минус 10 градусов. Замерзли бутоны черемухи. Утром они висели, как искусственные цветы, как восковые. Отойдут

Начальник Майской железнодорожной станции Илья Иванович Понтора так характеризовал ее: «Необычайно привлекательна».

На нашей территории и ражьше тоже выпадал снег в мае. Но редко кто из старожилов помнил, чтобы в такое время был подобный мороз.

Майский снег и заморозок привнес большие неприятности. Это отразится на деревьях, кустарниках, ягодах, растениях.

И все же зиме не повернуть вешины всплыть. Хотя свет все такой же белый, как и в марте, но он майский, он вишил черемухой!

Ольга ГРЕК.